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独身男女の異性の食事マナーに関する意識調査 

 

女性が男性との食事で不快に感じた1位は「店員への横柄な態度」、では 

 男性が女性と食事をして最も不快に感じたことは、〇〇〇！ 

異性との食事で気を遣うことは、「テーブルマナー」と「食事の音」、3位は〇〇！ 

 
 

結婚相手紹介サービスの株式会社オーネット（本社：東京都世田谷区 代表取締役社長：森谷学）は、20 歳～

34歳の独身男女 1331名を対象に、「異性との食事マナーに関する意識調査」を実施いたしました。 

年末年始は忘年会や新年会といった普段一緒に食事をしない人たちとの会食の頻度も多くなる時期ですが、そ

ういった会席と違って、気になる異性と二人で食事をする際に、男女がどのようなことに気をつかっているのか、

また、異性のどのようなことが気になるのかについてアンケートを実施いたしました。 

調査結果からは、そもそも男女の食事マナーに関する意識の違いを含め、異性のマナーに対して不快に思うこ

となど、興味深い結果が見えてきました。今回はこれらの独身男女の食事マナーに関するアンケート結果につい

てレポート致します。 

楽天オーネットでは今後も日本の恋愛や結婚に関して、さまざまな角度から調査を実施して報告してまいります。 

 

 

 

～主なトピックス～ 
 

 

■男性63.0%、女性84.9%の独身男女は異性の「食事マナーが気になる」！ 

 

■異性との食事で気を遣うことは、「テーブルマナー」と「食事の音」、3位は〇〇！ 

 

■女性が男性との食事で不快に感じた1位は「店員への横柄な態度」、では 

 男性が女性と食事をして最も不快に感じたことは、〇〇〇！ 
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編集・発行 株式会社オーネット 広報グループ 
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■あなたは異性と食事をする時、お相手の食事マナーが気になりますか？ 

 

 まずはじめに、そもそも「「異性の食事マナーが気になるかどうか」について、男性 664 名女性 667名に聞い

てみたところ、女性では84.9%が「「気になる」と回答し、男性では 63.0%が「「気になる」という回答結果とな

りました。男女間における食事のマナーに関する意識では、そもそも 20%以上の違いがあることがこの設問か

らわかりました。年代別に見てみても、20代、30代どのグループにおいても、男女それぞれ大きな違いがない

ことから、結論として女性は男性以上に異性の「「食事のマナー」が気になっているという事が調査結果からわか

ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■デートで食事をする場合に最も気を遣うことは何ですか？（３つまで回答） 

 次のアンケートでは、前の設問で「「異性と食事をする時、お相手の食事マナーが気になる」と回答した男性 418

名と女性566名に対して、「デートで食事をする場合に最も気を遣うことは何ですか？」と質問をいたしました。

この設問の回答は、選択肢から 3つまで選んでいただき、それぞれの項目に対する回答ボリュームによりその傾

向を調べてみました。回答ボリュームの大きかった上位の 3つは、男女ともにほぼ同じボリュームで、「最低限

のテーブルマナー」「（全体 44.5 ポイント）「「食べるときに音をたてない」「（全体 38.6%）「「適度の会話で楽しく食

事ができるようにする」「（全体 35.0%）という回答結果となりました。続いて男性の4番目に回答ボリュームが

大きかったのは、「食べるペースを相手に合わせる」が 31.6 ポイントとなり、同じ設問への女性の回答ボリュー

ム 15.4 ポイントと差異のある回答結果となりました。一般的に男性は女性よりも食べるのが早い傾向にある事

から、男性の約 3 人に 1 人は女性と食事する場合には食べるペースに気を遣っていることが調査結果からわか

ります。また、「「食事中にスマホを見ない」という回答は男女ともに約 22ポイントと同じ割合という結果となり
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ました。この結果から食事中は全くスマホを見ないということではなく、楽しく食事をするうえで、必要な情報

を検索して情報共有したり、また、お互いのスマホの中の SNS の写真などを見せ合ったりすることなども楽し

く食事をするうえで必要な行動の1つになっていることが想定できる調査結果となりました。 

回答ボリュームとしては小さいながらも、「お店の雰囲気に合う服装や身なり」（全体 15.7%）、「お店や料理に

対するネガティブ発言」（全体14.1%）を気にする男女が一定数はいることがわかりました。 

 

 

■異性と食事をしたときに「不快と感じた」ことは何ですか？（３つまで回答） 

 それでは実際に異性と食事をして「「不快と感じた」ことはどういうことだったかを、前設と同じく設問１で「「異

性の食事マナーが気になる」と回答のあった男性418名と女性 566名に、選択肢より 3つまで選んで回答して

いただきそのボリュームをみてみました。 

まず、女性が男性と食事をした際に「「不快と感じた」第一位は、「店員に対して横柄な態度をとる」が 39.0 ポ

イントという結果となりました。実際に男性と食事をした経験から回答した結果であることを考えると、男性が

女性と食事をしている時に、意外と多くの男性が女性からみると店員に対して横柄だと思える態度をとってしま

っているということが想定できる結果となりました。一方、「店員に対し横柄な態度をとる」は、男性が女性に

対して「「不快に感じた」第 2位 29.0 ポイントという結果となり、女性の店員に対する接し方においても男性か

らすると横柄に感じられるようなことが意外と多いという実態が調査結果からわかります。 

女性が「不快に感じる」第二位は「食べるときに音を立てる」32.9 ポイントで、これは異性との食事に限ら

ず、基本マナーとして身に付けておくべきことではありますが、実際に男性が女性と食事時をする際に、女性が

不快に感じたという結果から、男性の中で基本マナーが身についていない人がまだまだ多くいるということが伺

えます。そして第三位は「スマホを頻繁にみる」25.3 ポイントという結果となり、楽しくスマホを活用して会
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話が弾むということではなく、自分と会っている間に気がそぞろという風に感じた場合には、不快感を感じると

いうことが想定される結果となりました。 

男性が女性に対して「不快に感じた」ことの第一位は、女性の 3 位であった「スマホを頻繁にみる」33.7 ポ

イントという結果となりました。女性が不快に感じる以上に男性は「「スマホを頻繁にみる」ことに敏感であると

いうことが調査結果からうかがえます。続いえ第二位は「店員に対する横柄な態度」29.2 ポイントとなり、女

性が店員と接している態度については、男性も女性同様に気になっていることがうかがえる調査結果となりまし

た。男性が不快に感じる第三位は、やはり「食べるときに音を立てる」23.4 ポイントという結果となり、これ

も女性と同様に男性も「「不快に感じる」食事マナーの一つであり、実際にこれまで「「不快に感じた」という回答

があるということは、食事マナーを気にする女性でも知らず知らずのうちに不快感を与えてしまっているという

ことがあるのかもしれません。 

 

 

 年末年始の忘年会や新年会、またデートやビジネスにおける会食など、異性と食事をする機会は誰もが少なか

らず経験することですが、今回の調査結果から男性も女性も食事マナーについて、少し気に留めておいたほうが

良いのかもしれませんね。 
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－ 調 査 概 要 － 

■調査名 ：楽天オーネット 「異性の食事マナーに関する意識調査」 

■調査地域：「全国 

■調査対象：「独身の男女 20 歳～34 歳 

■調査方法：インターネットを利用したクローズ調査 

■調査日：「 「2018 年 12月 7日(金) ～ 12月 10 日(月) 

■調査主体：「株式会社オーネット 

■サンプル数：「1331人（男性：664人、女性：667人） 

（男：女 20 歳～24 歳：221：221、25 歳～29 歳：221:224、30 歳～34 歳：222:222） 

 

※ 表記の無い場合の単位は％です。「調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、また、複

数回答の場合は合計で100％にならないことがあります。 

※ 出版物「・印刷物等、本資料をご使用になる場合には、 “結婚相手紹介サービス「「楽天オーネット」調査”と

明記ください。その際には株式会社オーネット広報宛にご連絡いただきますと幸いです。 
 

ことぶき科学情報 第 1回発行は、VOL.1 1996 年 01 月「「新成人の恋愛･結婚観／団塊ジュニアの意識調査」です。

※過去のリリース等はこちらをご確認ください。https://onet.rakuten.co.jp/company/release/ 

 

 
■■株式会社オーネット「会社概要■■ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

創業 38 年、結婚相手紹介サービス＜楽天オーネット＞を展開。 

◎「「データマッチング」、「WEBや会員誌による検索」、「写真による検索」、「パーティー・イベント」、「お引き合わせ」

など、豊富な出会いの機会をご提供。 

◎専任の結婚アドバイザーによる手厚いサポートにより、結婚にむけたさまざまなニーズにお応えいたします。 

また、男性 50 歳以上、女性 45 歳以上を対象にした中高年専門の＜スーペリア＞を展開し、結婚のみにこだわらな

い、さまざまなかたちのパートナー探しを実現するための出会いの機会をご提供しています。 

 

代表者：代表取締役社長「森谷「学 

https://onet.rakuten.co.jp/company/release/
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創業：1980 年 4 月「株式会社オーエムエムジー創業 

設立：2007 年 12 月「楽天グループに事業承継、株式会社オーネット設立 

本社所在地：東京都世田谷区玉川一丁目 14 番 1号「楽天クリムゾンハウス 
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楽天オーネット スーペリア「https://onet.rakuten.co.jp/superior/ 

ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー 

https://onet.rakuten.co.jp/
https://onet.rakuten.co.jp/superior/

